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En la ciudad de Chetumal, Quintana Roo, siendo las diez horas del día jueves 
28 de septiembre de 2023, se reúnen a través de videoconferencia Telmex, 
cuenta asignada a este Órgano Desconcentrado, los integrantes del Comité 
de Transparencia del SATQ, Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Titular de la 
Unidad de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de 
Datos Personales, en su calidad de Presidenta; Lic. Dafne Karime Orozco 
Angelino, Directora de Administración,  en su calidad de Secretaria; Lic. Sirius 
Shantal Tenorio Cardona, Directora Estatal de Recaudación con el carácter de 
Vocal; Lic. Mirna Karina Martínez Jara, Directora Estatal Jurídico, quien funge 
como Vocal y el M.I. Eduardo José Cisneros Paredes, Director Estatal de 
Auditoría Fiscal como vocal, a efecto de celebrar la Primera Sesión ordinaria 
del ejercicio fiscal 2023 del Comité de Transparencia del Servicio de 
Administración Tributaria del Estado de Quintana Roo, misma que se 
desahogará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1. Pase de lista y verificación del quórum legal; 
2. Aprobación del Orden del día y palabras de Bienvenida; 
3. Declaración de instalación de la Sesión; 
4. Aprobación de Actas de sesiones anteriores;  
5. Discusión y en su caso, aprobación del Índice de Expedientes 

Clasificados como Reservados del primer semestre Enero-
Junio 2023; 

6. Informe de capacitaciones de Enero-Septiembre 2023, del 
Departamento de Control de Obligaciones como enlace en la 
red local del IDAIPQROO; 

7. Discusión y en su caso aprobación de las versiones públicas 
propuestas por la Dirección Estatal de Recaudación, Dirección 
Estatal Jurídica y Dirección de Administración para dar 
cumplimiento a las obligaciones comunes en materia de 
Transparencia del primer, segundo y tercer trimestre 2023; 

8. Informe de Solicitudes de Acceso a la Información Pública y de 
Derecho ARCO, recibidas de Enero-Septiembre 2023, por las 
diferentes modalidades establecidas en la Ley de 
Transparencia local; 

9. Presentación y aprobación del Programa para facilitar la 
obtención de información pública del SATQ; 

10. Presentación de inventarios propuestos para baja documental 
de las Unidades Administrativas del SATQ, cuyo contenido es 
de carácter confidencial; 

11. Asuntos Generales, y  
12. Lectura del Acta y Clausura de la Sesión. 
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DESARROLLO DE LA SESIÓN Y ACUERDOS 

PRIMERO. En el desahogo del primer punto del orden del día se procedió al 
pase de lista por parte de la Secretaria, Lic. Dafne Karime Orozco Angelino, 
habiéndose hecho lo conducente: 

Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Titular de la Unidad de Transparencia, 
Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, 
Presidenta. 
Presente. 

Lic. Dafne Karime Orozco Angelino, Directora de Administración, Secretaria.  
Presente. 

Lic. Sirius Shantal Tenorio Cardona, Directora Estatal de Recaudación, Vocal.  
Presente. 

Lic. Mirna Karina Martínez Jara, Directora Estatal Jurídico, Vocal. 
Presente. 

M.I. Eduardo José Cisneros Paredes, Director Estatal de Auditoría Fiscal, 
Vocal. 
Presente. 

En uso de la Voz, la Lic. Dafne Karime Orozco Angelino, en su calidad de 
Secretaria del Comité, informa que una vez finalizado el pase de lista, se 
cuenta con la asistencia de los 5 integrantes del Comité de Transparencia del 
Servicio de Administración Tributaria del Estado de Quintana Roo, 
conectados vía remota a través de videoconferencia Telmex, declarado la 
existencia del quórum legal requerido para llevar a cabo la primera sesión 
ordinaria, en términos de lo dispuesto en los artículos 13, primer párrafo 15 y 17 
segundo párrafo de los Lineamientos Generales para Integración, 
Organización y Funcionamiento de los Comités de Transparencia de los 
Sujetos Obligados de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública para el Estado de Quintana Roo. 

SEGUNDO. En uso de la Voz, la Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez, en su 
calidad de Presidenta del Comité de Transparencia del SATQ, procedió a 
someter para su aprobación el orden del día ante los integrantes del Comité 
de Transparencia, quienes manifestaron lo siguiente:  

Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Titular de la Unidad de Transparencia, 
Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, 
Presidenta. 
A favor. 
 
Lic. Dafne Karime Orozco Angelino, Directora de Administración, Secretaria.  
A favor. 
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Lic. Sirius Shantal Tenorio Cardona, Directora Estatal de Recaudación, Vocal.  
A favor. 

Lic. Mirna Karina Martínez Jara, Directora Estatal Jurídico, Vocal. 
A favor.  

M.I. Eduardo José Cisneros Paredes, Director Estatal de Auditoría Fiscal, 
Vocal. 
A favor.  

Acto seguido la Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez, procedió a dar las 
palabras de bienvenida a los presentes y seguidamente agradeció su 
presencia. 

TERCERO. La Presidenta Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez, informa a la  
Secretaria Lic. Dafne Karime Orozco Angelino, que ya se desahogaron los 
puntos uno y dos a efecto de que proceda a continuar con el siguiente punto 
del orden del día. 

En uso de la Voz, la Secretaria Lic. Dafne Karime Orozco Angelino, procede 
al desahogo del punto número tres del orden del día, relativo a la Declaración 
de la Instalación de la Sesión, el cual corre a cargo de la Presidenta, quien 
manifiesta que en virtud del punto anterior, siendo las diez horas con once 
minutos del día de su inicio, declara formalmente la aprobación del orden del 
día e instalada la presente Sesión y validados todos los acuerdos que en ella 
se tomen. 

Continúe con el desahogo del siguiente punto del orden del día Secretaria.  

CUARTO. Secretaria Lic. Dafne Karime Orozco Angelino. El siguiente punto 
del orden del día es el número cuatro, relativo a la aprobación de Actas de 
sesiones anteriores, en el cual se informa que se procede a dar lectura a la 
resolución del Comité de Transparencia concerniente a las actas de sesión  
extraordinaria identificadas como 01/2023 y 02/2023 de fecha 18 de enero de 
2023 y 14 de julio de 2023, cuyo contenido es sometio a votación de los 
integrantes del Comité de Transparencia para su correspondiente 
aprobación, quedando de la siguiente manera:  

Licenciada Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Titular de la Unidad de 
Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos 
Personales, Presidenta. 
A favor. 

Lic. Dafne Karime Orozco Angelino, Directora de Administración, Secretaria.  
A favor. 
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Lic. Sirius Shantal Tenorio Cardona, Directora Estatal de Recaudación, Vocal.  
A favor. 

Lic. Mirna Karina Martínez Jara, Directora Estatal Jurídico, Vocal. 
A favor.  

M.I. Eduardo José Cisneros Paredes, Director Estatal de Auditoría Fiscal, 
Vocal. 
A favor.  

Una vez finalizada la votación, se determina que por unanimidad se aprobó el 
contenido de las actas de sesión extraordinaria identificadas como 01/2023 y 
02/2023 de fecha 18 de enero de 2023 y 14 de julio de 2023, así como todos los 
acuerdos que en ellas se ventilaron, por lo cual continúe con el desahogo del 
siguiente punto del orden del día Secretaria.  
 
QUINTO. Secretaria Lic. Dafne Karime Orozco Angelino. El siguiente punto 
del orden del día, es el número cinco, relativo a la discusión y en su caso 
aprobación del Índice de Expedientes Clasificados como Reservados del 
primer semestre Enero-Junio 2023. 
 
En uso de la Voz la Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez,  Titular de la Unidad 
de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos 
Personales, informa que en los meses de Enero a Junio de 2023, no se  cuenta 
con información de carácter reservada de conformidad a lo previsto en el 
artículo 102 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública y los artículos 66 fracción XVIII y 131 de la Ley de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública para el Estado de Quintana Roo, capítulo III,  
Décimo Segundo y Décimo Tercero de los Lineamientos Generales de 
Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para la 
Elaboración de Versiones Públicas, emitido por el Sistema Nacional de 
Transparencia, referente al Índice de Expedientes Clasificados como 
Reservados. 

Secretaria Lic. Dafne Karime Orozco Angelino. Una vez analizado lo 
argumentado por la Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Titular de la Unidad 
de Transparencia del SATQ, se procede a someter a votación de los 
integrantes del Comité de Transparencia para su correspondiente 
aprobación, quedando de la siguiente manera: 

Licenciada Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Titular de la Unidad de 
Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos 
Personales, Presidenta. 
A favor. 
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Lic. Dafne Karime Orozco Angelino, Directora de Administración,  Secretaria.  
A favor. 

Lic. Sirius Shantal Tenorio Cardona, Directora Estatal de Recaudación, Vocal.  
A favor. 

Lic. Mirna Karina Martínez Jara, Directora Estatal Jurídico,  Vocal. 
A favor.  

M.I. Eduardo José Cisneros Paredes, Director Estatal de Auditoría Fiscal, 
Vocal. 
A favor.  

Secretaria, una vez finalizada la votación y aprobado por los integrantes del 
comité,  se procede al desahogo del siguiente punto del orden del día. 

SEXTO. Secretaria Lic. Dafne Karime Orozco Angelino. El siguiente punto 
del orden del día es la presentación del informe de capacitaciones de Enero a 
Septiembre 2023, elaborado por la Jefa de Departamento de Control de 
Obligaciones, quien funge como enlace en la Red Local del IDAIPQROO. 

En uso de la voz la Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez informa lo siguiente: 

Del reporte proporcionado por la Jefa de Departamento a su servidora como 
su jefe inmediato, se observa que en el PROGRAMA DE CAPACITACIÓN DE 
LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA 2023, se capacitó a los servidores públicos 
adscritos en las diferentes unidades administrativas del SATQ, en los meses 
de febrero-agosto 2023, tal cual se precisa a continuación: 

Mes 
Nombre del 

curso 

Número 
de 

personas 
Gráfica 

Febrero 
Excelencia en el  
Servicio Público 
del SATQ 

9 

 

Marzo 
Excelencia en el  
Servicio Público 
del SATQ 

10 

 

100% 

100% 
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Abril 

Ley local  de la 
Materia 
Armonizada con 
LGTAIP 

220 

 

Excelencia en el 
Servicio  Público 

17 

Taller de 
capacitación para 
titulares de 
Unidad de 
Transparencia, en 
Materia de Acceso 
de la Información 
Pública y de 
Protección de 
Datos Personales 
2023 

1 

Mayo 

Taller de  Balance 
de Resultados 
2022 y Taller de 
Planeación 2023 
Red Local 

220 

 

Curso de ABC de 
la Unidad de 
Transparencia 

17 

Curso de 
Conceptos 
Basicos del 
Comité de 
Transparencia 

2 

Curso de Excel 16 
Programa Interno 
de Protección 
Civil 

11 

Junio 

Conocimiento 
sobre uso y 
manejo de un 
extintor en las 
áreas 

10 
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de Transparencia 
Generalidades de 
los  Lineamientos 
Técnicos 
Generales para el 
Cumplimiento de 
las Obligaciones 
de Transparencia 

17 

Generalidades de 
la Plataforma 
Nacional de 
Transparencia 
SIPOT 

11 

Protección de 
Datos Personales 
en Redes Sociales 

24 

Introducción a los 
Derechos ARCO 

105 

Conferencia “la 
Plataforma Digital 
Nacional y su 
Vinculación con 
las Declaraciones 
Patrimoniales y 
los Servidores 
Públicos 

2 

Julio 

Elaboración del 
Programa Interno 
de Protección 
Civil 

 

 

Evacuación de 
inmuebles 

 

Prevención y 
Combate de 
Fuego 

 

Señales y Avisos 
de Protección 
Civil NOM-
003SEGOB-2011 
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Simulacro 
Primeros Auxilios  
Código de Ética y 
Sistema 
Anticorrupción 

 

Sistema de Alerta 
Temprana para 
Ciclones 
Tropicales 

 

Elaboración del 
Programa Interno 
de Protección 
Civil 

 

Evacuación de 
inmuebles 

 

El pasado 17 de julio se llevó a 
cabo la Reinstalación del 
Grupo Interdisciplinario e 
Instalación del Sistema 
Institucional de Archivos, 
ambos del SATQ, convocados 
por la Coordinación de 
Archivos de este Órgano; 
durante la sesión, el Director 
General, Lic. Héctor José 
Contreras Mercader, tomó 
protesta a las y los 
integrantes, estando como 
invitado especial, el Lic. 
Gabriel Caamal Pérez, 
Director General de Archivo 
del Estado de Quintana Roo. 
 

 

Agosto 

Generalidades en 
la Clasificación de 
la Información 
Reservada y 
Confidencial (se 
llevó a cabo en 
dos días) 

356 

 

Ley Local de 
Protección de 

398 
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Datos personales 
en Posesión de 
sujetos obligados 
armonizada con la 
LGPDPPSO (se 
llevó a cabo en 
dos días) 
Aspectos Básicos 
del Recurso de 
Revisión 

28 

Taller el ABC del 
Aviso de 
Privacidad 

294 

Diplomado en Sistema de 
Gestión y Protección de 
Datos Personales 

El personal de la Unidad de 
Transparencia, Acceso a la 
Información Pública y 
Protección de Datos 
Personales y de la Dirección 
General del SATQ, 
concluyeron de manera 
satisfactoria el Diplomado en 
Sistema de Gestión de 
Protección de Datos 
Personales, impartido por el 
Instituto de Transparencia, 
Acceso a la Información y 
Protección de Datos 
Personales del Estado de 
Chiapas; teniendo como 
principal objetivo mantenerse 
actualizados y preparados 
para el debido cuidado de los 
datos personales de las y los 
contribuyentes. 
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Diplomado en 
Transparencia, Acceso a la 
Información y Protección de 
datos Personales  

La Titular de la Unidad de 
Transparencia, Acceso a la 
Información Pública y 
Protección de Datos 
Personales concluyó de 
manera satisfactoria el 
Diplomado; teniendo como 
principal objetivo mantenerse 
actualizada y preparada en la 
normatividad aplicable a la 
materia. 

 

Septiembre 

La Titular de la Unidad de 
Transparencia, Acceso a la 
Información Pública y 
Protección de Datos 
Personales participo en el 
taller de Formación de 
Personas Instructoras (FORI) 
que impartió el INAI. 

 

El personal de la Unidad de 
Transparencia asistió a la 
Conferencia del día 
Internacional del Derecho a 
Saber así como su Titular 
participo en el Debate. 

 

 

Secretaria Lic. Dafne Karime Orozco Angelino. Una vez analizado el informe 
de capacitaciones presentado por la Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez, 
Titular de la Unidad de Transparencia del SATQ, se procede a someter a 
votación de los integrantes del Comité de Transparencia para su 
correspondiente aprobación, quedando de la siguiente manera: 
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Licenciada Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Titular de la Unidad de 
Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos 
Personales, Presidenta. 
A favor. 

Lic. Dafne Karime Orozco Angelino, Directora de Administración, Secretaria.  
A favor. 

Lic. Sirius Shantal Tenorio Cardona, Directora Estatal de Recaudación, Vocal.  
A favor. 

Lic. Mirna Karina Martínez Jara, Directora Estatal Jurídico, Vocal. 
A favor.  

M.I. Eduardo José Cisneros Paredes, Director Estatal de Auditoría Fiscal, 
Vocal. 
A favor.  

Secretaria, una vez finalizada la votación y aprobado por los integrantes del 
comité,  se procede al desahogo del siguiente punto del orden del día. 

SÉPTIMO. Secretaria Lic. Dafne Karime Orozco Angelino. Somete a 
discusión y en su caso aprobación las versiones públicas propuestas por la 
Dirección Estatal de Recaudación, Dirección Estatal Jurídica y Dirección de 
Administración para dar cumplimiento a las obligaciones comunes en 
materia de Transparencia del primer, segundo y tercer trimestre 2023; 

En uso de la voz, la Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Titular de la Unidad de 
Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos 
Personales, informa que la Dirección Estatal de Recaudación, Dirección 
Estatal Jurídica y Dirección de Administración solicitaron someter a 
aprobación ante este Comité de Transparencia, las versiones públicas de sus 
obligaciones comunes en materia de Transparencia, correspondientes a las 
fracciones XI, XII, XVII, XXVII, XXVIII y XXXVI del artículo 91 de la Ley de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Quintana 
Roo correspondiente al primer, segundo y tercer trimestre 2023, mismas que 
se exhiben en forma digital y que se encuentran disponibles el primer y 
segundo trimestre en la Plataforma Nacional de Transparencia, así como en 
el micrositio de la Unidad de Transparencia y por lo que respecta al tercer 
trimestre éste estará disponible para consulta al término del mes de octubre 
de 2023, de conformidad a lo previsto en los artículos 3 fracción XXI, 106 
fracción III y 109 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la información 
Pública y los artículos 126 fracción III y 133 de la Ley de Transparencia y Acceso 
a la Información Pública para el Estado de Quintana Roo, Capítulo IX de los 
Lineamientos Generales de Clasificación y Desclasificación de la Información, 
así como para la elaboración de Versiones Públicas. 
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 Secretaria Lic. Dafne Karime Orozco Angelino. Una vez analizado lo 
argumentado por la Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Titular de la Unidad 
de Transparencia del SATQ, se procede a someter a votación de los 
integrantes del Comité de Transparencia para su correspondiente 
aprobación, quedando de la siguiente manera: 

Licenciada Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Titular de la Unidad de 
Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos 
Personales, Presidenta. 
A favor. 

Lic. Dafne Karime Orozco Angelino, Directora de Administración, Secretaria.  
A favor. 

Lic. Sirius Shantal Tenorio Cardona, Directora Estatal de Recaudación, Vocal.  
A favor. 

Lic. Mirna Karina Martínez Jara, Directora Estatal Jurídico, Vocal. 
A favor.  

M.I. Eduardo José Cisneros Paredes, Director Estatal de Auditoría Fiscal, 
Vocal. 
A favor.  

Una vez finalizada la votación, se determina que se aprueba por unanimidad 
las versiones públicas de las fracciones XI, XII, XVII, XXVII, XXVIII y XXXVI del 
artículo 91 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para 
el Estado de Quintana Roo, correspondiente a las obligaciones comunes en 
materia de Transparencia del primer, segundo y tercer trimestre 2023, por lo 
cual continúe con el desahogo del siguiente punto del orden del día 
Secretaria.  

OCTAVO. Secretaria Lic. Dafne Karime Orozco Angelino. El siguiente punto 
del orden del día, corresponde a la presentación del informe de las solicitudes 
de información pública y de derecho ARCO, recibidas de Enero a Septiembre 
2023, por las diferentes modalidades establecidas en la Ley de Transparencia 
local, en el cual la Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez solicita el uso de la voz 
para informar lo siguiente: 

En uso de la voz, la Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Titular de la Unidad de 
Transparencia del SATQ, informa que del ejercicio 2023 se recibieron en el 
mes de enero 15 solicitudes, en el mes de febrero 3, en el mes de marzo se 
recibieron 19, en el mes de abril se recibieron 7, en el mes de mayo 6, en el 
mes de junio 9, en el mes de julio 5, en el mes de agosto se recibieron 3 y en 
el mes de septiembre se recibieron 4 solicitudes, todas de acceso a la 
información pública, en cuanto a las solicitudes de Derecho ARCO no se 
recepcionó ninguna. 
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Secretaria Lic. Dafne Karime Orozco Angelino. Una vez analizado el informe 
de Solicitudes de Acceso a la Información y de Derecho ARCO presentado 
por la Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Titular de la Unidad de 
Transparencia del SATQ, se somete a votación para su correspondiente 
aprobación, quedando de la siguiente manera: 

Licenciada Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Titular de la Unidad de 
Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos 
Personales, Presidenta. 
A favor. 

Lic. Dafne Karime Orozco Angelino, Directora de Administración, Secretaria.  
A favor. 

Lic. Sirius Shantal Tenorio Cardona, Directora Estatal de Recaudación, Vocal.  
A favor. 

Lic. Mirna Karina Martínez Jara, Directora Estatal Jurídico, Vocal. 
A favor.  

M.I. Eduardo José Cisneros Paredes, Director Estatal de Auditoría Fiscal, 
Vocal. 
A favor.  

Una vez finalizada la votación, se determina que se aprueba el informe antes 
presentado, por lo cual continúe con el desahogo del siguiente punto del 
orden del día Secretaria.  

NOVENO. Secretaria Lic. Dafne Karime Orozco Angelino. Continuando con 
el orden del día, el siguiente punto a tratar es la presentación y aprobación 
del Programa para facilitar la obtención de información pública del SATQ. 

En uso de la voz, la Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Titular de la Unidad de 
Transparencia del SATQ, presentó el Programa para su consecuente 
aprobación, a efecto de que sea difundido a través del micrositio de la Unidad 
de Transparencia, se incorpora en la presente acta, en el Anexo I. 

Secretaria Lic. Dafne Karime Orozco Angelino. Una vez analizado el 
Programa para facilitar la obtención de información pública presentado por 
la Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Titular de la Unidad de Transparencia 
del SATQ, se somete a votación para su correspondiente aprobación, 
quedando de la siguiente manera: 

Licenciada Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Titular de la Unidad de 
Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos 
Personales, Presidenta. 
A favor. 
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Lic. Dafne Karime Orozco Angelino, Directora de Administración, Secretaria.  
A favor. 

Lic. Sirius Shantal Tenorio Cardona, Directora Estatal de Recaudación, Vocal.  
A favor. 

Lic. Mirna Karina Martínez Jara, Directora Estatal Jurídico, Vocal. 
A favor.  

M.I. Eduardo José Cisneros Paredes, Director Estatal de Auditoría Fiscal, 
Vocal. 
A favor.  

Una vez finalizada la votación, se determina que se aprueba el Programa 
antes presentado, por lo cual continúe con el desahogo del siguiente punto 
del orden del día Secretaria.  

DÉCIMO. Secretaria Lic. Dafne Karime Orozco Angelino. Continuando con el 
siguiente orden del día, el punto a tratar es la presentación de inventarios 
propuestos para baja documental de las unidades administrativas del SATQ, 
cuyo contenido es de carácter confidencial. 

En uso de la voz, la Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Coordinadora del Área 
de Archivos del SATQ,  presentó ante los integrantes del Comité, los 
inventarios de archivos propuestos para baja documental de las unidades 
administrativas del SATQ, que solicitaron la baja documental de los 
expedientes que se encuentran en el anexo 2 de la presente acta, cuyo 
contenido es de carácter confidencial por tratarse de datos personales 
recabados por las unidades administrativas, para la atención de sus 
facultades; sin embargo han cumplido con su vigencia documental y se 
encuentran en fase inactiva, por lo que se somenten este comité para 
confirmar el carácter de confidencial en observancia al artículo 4, fracción X 
de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos 
Obligados para el Estado de Quintana Roo, que a la letra dice: “Cualquier 
información concerniente a una persona física identificada o identificable 
expresada en forma numérica, alfabética, alfanumérica, gráfica, fotográfica, 
acústica o en cualquier otro formato. Se considera que una persona es 
identificable cuando su identidad pueda determinarse directa o 
indirectamente a través de cualquier información, siempre y cuando esto no 
requiera plazos, medios o actividades desproporcionadas” y artículo 137 de la 
Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de 
Quintana Roo, que a la letra dice: “Se considera información confidencial la 
que contiene datos personales concernientes a una persona física 
identificada o identificable. La información confidencial no estará sujeta a 
temporalidad alguna y sólo podrán tener acceso a ella los titulares de la 
misma, sus representantes y los servidores públicos facultados para ello. Se 



 
 

Comité de Transparencia del Servicio de 
Administración Tributaria del Estado de Quintana Roo 

Acta de Sesión Ordinaria 01/2023 

28 de septiembre de 2023 

Página 15 de 18 

 

considera como información confidencial: los secretos bancario, fiduciario, 
industrial, comercial, fiscal, bursátil y postal, cuya titularidad corresponda a 
particulares, sujetos de derecho internacional o a sujetos obligados cuando 
no involucren el ejercicio de recursos públicos. Asimismo, será información 
confidencial aquella que presenten los particulares a los sujetos obligados, 
siempre que tengan el derecho a ello, de conformidad con lo dispuesto por 
las leyes o los tratados internacionales” y que el destino final de su baja es 
para destrucción. 

Secretaria Lic. Dafne Karime Orozco Angelino. Una vez analizado el carácter 
previamente establecido, por la Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez, 
Coordinadora del Área de Archivos del SATQ, se somete a votación para su 
correspondiente aprobación, quedando de la siguiente manera: 

Licenciada Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Titular de la Unidad de 
Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos 
Personales, Presidenta. 
A favor. 

Lic. Dafne Karime Orozco Angelino, Directora de Administración, Secretaria.  
A favor. 

Lic. Sirius Shantal Tenorio Cardona, Directora Estatal de Recaudación, Vocal.  
A favor. 

Lic. Mirna Karina Martínez Jara, Directora Estatal Jurídico, Vocal. 
A favor.  

M.I. Eduardo José Cisneros Paredes, Director Estatal de Auditoría Fiscal, 
Vocal. 
A favor. 

Una vez finalizada la votación, se determina que se aprueba el carácter 
previamente establecido de las series documentales fijado en el anexo 2,  por 
lo cual continúe con el desahogo del siguiente punto del orden del día 
Secretaria.  

DÉCIMO PRIMERO. Secretaria Lic. Dafne Karime Orozco Angelino. El 
siguiente punto del orden del día, corresponde a asuntos generales, en los 
cuales la Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez solicita el uso de la voz para 
informar lo siguiente: 

En uso de la voz, la Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Titular de la Unidad de 
Transparencia del SATQ, informa que el Instituto de Acceso a la Información y 
Protección de Datos Personales (IDAIPQROO), realizó una verificación 
oficiosa del  ejercicio fiscal 2022 en el que determinó que el SATQ obtuvo un 
Índice Global de cumplimiento IGcot= 96%, con la publicación de su 
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información en la Plataforma Nacional de Transparencia (PNT) y su portal de 
internet (micrositio de la Unidad de Transparencia, establecido en 
https://satq.qroo.gob.mx/transparencia/) por tal cuestión se le hará entrega 
de un Reconocimiento Integral por Buenas Prácticas de Transparencia el 
3 de octubre de 2023, del mismo modo la Secretaría de la Contraloría 
(SECOES) comunicó mediante oficio  
SECOES.CGTAIPPDP.CAL.10C.5.0531/2023, el informe de cumplimiento a las 
obligaciones de transparencia en el que indica que el SATQ cumplió al 100% 
en los trimestres primero, segundo, tercero y cuarto de 2022 y 100% del 
primer trimestre 2023, así como envío las gráficas del segundo trimestre 2023 
en el que se observa que el SATQ cumplió al 100% con su carga de 
información en la PNT y en el micro sitio de la unidad de transparencia. 

2022 2023 

 
 

IDAIPQROO SECOES 
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Secretaria Lic. Dafne Karime Orozco Angelino. Una vez analizado lo 
argumentado por la Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez, titular de la Unidad 
de Transparencia del SATQ, se procede al desahogo del siguiente punto del 
orden del día. 

DÉCIMO SEGUNDO. Secretaria Lic. Dafne Karime Orozco Angelino. El 
siguiente punto del orden del día, corresponde a la lectura del Acta y 
Clausura de la presente sesión ordinaria y los integrantes del Comité se 
pronunciaron en los siguientes términos:  

Licenciada Mariana Elizabeth Uh Vázquez, Titular de la Unidad de 
Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos 
Personales, Presidenta. 
A favor. 

Lic. Dafne Karime Orozco Angelino, Directora de Administración, Secretaria.  
A favor. 

Lic. Sirius Shantal Tenorio Cardona, Directora Estatal de Recaudación, Vocal.  
A favor. 

 
Lic. Mirna Karina Martínez Jara, Directora Estatal Jurídico, Vocal. 
A favor.  

M.I. Eduardo José Cisneros Paredes, Director Estatal de Auditoría Fiscal, 
Vocal. 
A favor. 

Secretaria Lic. Dafne Karime Orozco Angelino.- Se da por clausurada la 
primera sesión ordinaria del Ejercicio 2023 del Comité de Transparencia del 
Servicio de Administración Tributaria del Estado de Quintana Roo, siendo las 
doce horas con treinta y cinco minutos del día jueves 28 de septiembre de 
2023. Procédase a la firma de todos los que en ella participaron. 
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Lic. Dafne Karime Orozco 
Angelino 

Directora de Administración 
Secretaria 

 
 

 
 
 

Lic. Mariana Elizabeth Uh Vázquez 
Titular de la Unidad de Transparencia, 

Acceso a la Información Pública y 
Protección de Datos Personales 

Presidenta 

 
 
 

Lic. Mirna Karina Martínez Jara, 
Directora Estatal Jurídico  

Vocal 

 
 
 

Lic. Sirius Shantal Tenorio Cardona 
Directora Estatal de Recaudación 

Vocal 
 
 
 

M.I. Eduardo José Cisneros Paredes  
Director Estatal de Auditoría Fiscal 

Vocal 
 
La que suscribe; Lic. Dafne Karime Orozco Angelino; Secretaria en la sesión 
cuya Acta aquí se consigna; hace constar que la misma fue aprobada por el 
Comité de Transparencia del Servicio de Administración Tributaria del Estado 
de Quintana Roo en su primera sesión ordinaria de fecha 28 de septiembre 
de 2023; y consecuentemente se firmó la misma. 


